

Trecerea contribuțiilor sociale de la angajator la angajat îi înfurie pe români

#rezist, un simplu foc de paie! Sindicaliștii vor să ia cu asalt Guvernul



Guvernarea PSD-ALDE a făcut atât de multe prostii de când a preluat frâiele țării încât și-a atras oprobriul public. Nu a fost de ajuns că, la începutul acestui an, zeci de mii de oameni au protestat în fața Guvernului, nemulțumiți fiind de măsurile pe Justiție. Acum, actuala coaliție de guvernare este pe cale să o facă lată din nou. Este vorba de proiectul de lege care prevede trecerea contribuțiilor sociale din sarcina angajatorului în cea a angajatului. Aproape toate federațiile sindicale au respins ideea transferului CAS și CASS în sarcina angajaților, afirmând că această măsură va

afecta veniturile nete ale salariaților. Propunerea Executivului a fost întâmpinată cu proteste la Constanța. Sute de membri ai Sindicatului „Cartel Alfa”, alături de polițiști, au cerut la unison Guvernului să nu vină cu o astfel de idee, în caz contrar, „#rezist a fost doar un simplu foc de paie”. Sindicaliștii au spus că plata contribuțiilor sociale exclusiv de către angajat nu este aplicată în nicio țară din Uniunea Europeană. De asemenea, s-a solicitat și modificarea legii dialogului social. „Sperăm ca și celelalte patru confederații sindicale să ne urmeze și să iasă în stradă, că altfel nu vom reuși! Legat de propunerea Guvernului de a

transfera contribuțiile sociale din sarcina angajatorului în cea a angajatului, ea reprezintă un experiment singular, ale cărui consecințe negative vor fi suportate de noi, lucrătorii! De consecințele pozitive vor beneficia doar patronii! În UE, taxele sunt echilibrate: angajatorii plătesc o medie de 23,37%, iar angajatul de 13,5%, e un echilibru ca să fie constante profitul companiilor și veniturile salariaților! Din păcate, colegii din mediul privat nu pot negocia și niciun patron din mediul privat nu va face o creștere mai mare de 22%, ceea ce înseamnă noile taxe trecute în povara angajaților! Colegii din sistemul bugetar vor primi o creștere bugetară începând cu 1 ianuarie, nu va fi decât una de 4,5%, nu de 25%, așa cum s-a promis. Prin trecerea acestor contribuții la un salariu de 2.600 de lei brut, angajatul va plăti 35% taxă socială și încă 10% impozit pe salariu. Va fi o scădere pe net! Ce putem să transmitem acestui Guvern, care a promis prosperitate și locuri de muncă? (...) Dorim modificarea legii sindicatelor, dorim modificarea legii dialogului social, așa cum cer cinci confederații sindicale”, a spus președintele Cartel Alfa Constanța, Ion Caraignat. Acesta s-a referit și la o altă propunere mincinoasă a actualului Guvern, cea privind acordarea tichetelor de vacanță. „Aceste tichete nu au nici până la ora actuală norme aplicare și au

făcut un rău în companiile naționale, care aveau negociate vouchere mai mult de un salariu minim pe economie. Este o discriminare!”, a spus președintele Cartel Alfa Constanța, Ion Caraignat.

La protestul de miercuri au participat și câțiva polițiști din Sindicatul Național al Polițiștilor și Personalului Contractual. Liderul acestora, Vasile Zelca, ne-a precizat că trecerea contribuțiilor sociale din sarcina angajatorului în cea a angajatului va lovi din nou în veniturile nete ale celor care trebuie să asigure ordinea publică. „Suntem la Prefectură pentru a împiedica Guvernul să promulge acea decizie de a transfera contribuțiile sociale din sarcina angajatorului în cea a angajatului și pentru a se accepta de către Guvern îmbunătățirea legii dialogului social, conform solicitărilor sindicatelor. Suntem zece colegi din Poliție. Având în vedere că este o acțiune a Cartel Alfa, nu am mobilizat toate forțele, mai ales că suntem și în timpul programului de lucru și nu putem să întrerupem activitatea. Ca efect asupra activității polițiștilor, măririle salariale promise de la 1 ianuarie 2018 nu se concretizează în niciun fel, pentru că, dacă dau 25% și iau 24,5%, faceți un calcul. Practic, actualul Guvern ne dă cu o mână și ne ia cu alta”, a spus Zelca. Sindicaliștii au mai spus că, dacă Guvernul nu le ascultă dorințele, vor lua cu asalt Palatul Victoria.

SPIT Serviciul Public de
Impozite și Taxe Constanța



Cum se plătesc impozitele și taxele locale toamna?

Descoperă rețeta economică pentru toate bugetele!

Eviți cozile de la
ghișeu optând
pentru sistemul de
plată electronică.

Rămâi cu
majorările în
buzunar!

- 1 Reperezi termenul limită de plată:
02 Octombrie 2017.
- 2 Achiți integral
impozitele și taxele
locale.
- 3
- 4 Te bucuri de
evenimentele
de la sfârșitul
sezonului estival.
- 5

